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MOHÁCS* 1 
amelynek múltja, fájdalmas 
történelmi emléke árnyként 
terpeszkedik a varos fe’ett 
s tálán soha egy pillanatra 
el nem fe'ejthető, most é-zre- 
vétlen kerül a történelembe.

Mohács csatamezején, ahol 
minden fűszál, mindért rög 
a ne nzet nagy tragédiájára 
emlékeztet s ahol, ha szét­
tekintünk lelki szemeink előtt 
száguldó sereget, holttete nek 
ezreit látjuk, majd másfél 
évszázad rabigája saj g át 
szivünkön, — uj élet hordo­
zója lett. Innen indult el 
Tri mon megszakítására az 
első lépés, a nikor a mohácsi 
csatasikon Magyarország kor 
mányzóia ? bére és hpiii'.mr 
készségét ajánlotta fel a dél­
szláv szomszéd leié.

Ha vissae nlékszünk a 
gyű zos emlékű kisaniantr1, 
amelyet Benes irányított s 
amelynek egyedüli életcMja 
a magyar nemzet feltá náda­
sának tnegakadá yozása vo.t 
s ha arra a nyomott légkörre 
gondolunk, amelyben az ál­
landó és gülöletes benesi el­
lenőrzés folytán éltünk, ak­
kor látjuk csak, hogy mily 
nagy bátorság kellett a béke­
jobb nyújtására, mennyire 
meg kellett választani a sza­
vakat, hogy az tényleges 
baráti érzéstől átfűtött béke­
szándéknak és ne gyávaság­
nak lássék.

A történelem időmutatóján 
évek, évtizedek múló percek. 
Magyarorsz g kormányzójá­
nak szavai után hosszú évek 
sorának kellett elmúlni, amig 
a mohácsi síkról elindult bé­
keakarat eljutott odáig, hogy 
a délszláv állammal meg­
találjuk a baráti kapcsolato­
kat. Össze kellett omlani a 
benesi gyülöietantaatnak, 
hogy abból a jóbarát kisza­
badítsa magát s megtalálja 
érdekei helyes útját.

Ha a belgrádi konferencia 
nem is hozott pillanatnyilag 
konkrét eredményt, ott azon­
ban már volt egy jóbarát, 
amikor soriunktól volt szó, 

a délszláv álla n és volt egy | 
láthatatlan jóbarát Rónn. 
ahonnan a valódi és tartós 
béke kiépítésénrk munkája 
elindult.

A mohácsi csata emlék­
műbe előtt elhangzott kor­
mányzói üzenet így érett, 
hos-zú évek során jóbarat- 
sággá, amely' szomszédos jó 
viszony ne ncsak egy jo^b 
jövő biztosítékát hordja ma
gab tn.h me n egyben a mess :e 

Mohács megyei varos Üzleti zatóra szabályrendelete.
Megbüntetik a rendelet ellen vétőket.

Lapunk múlt számúban hirdet­
mény közölre az érdeketek­
kel, hogy a kereskedelem és 
közlekedésügyi miniszter jóvá 
hagyta a vá'OS á tat mev; Ikotot* 
szabály rend letet, az üzleti zár 
órákról Miután a jóváhagyott és 
most már életbelépet! szabály­
rendelet nemcsak a kereskedelmet 
és az ipart, hanem a nagyközön 
ség legszélesebb rétegeit is ér 
dek i, szükségesnek tartjuk azt 
részletesen ismertetni.

A szabályrendelet a) pontja 
értelmében azok a nyi tárusitási 
üzletek, amelyek

túlnyomóan élelmiszert 
ni usitanak, ideszámítva 
a fűszerféléket, csemegét, 
szatócsüzleteket és r egyes­
kereskedéseket

az évnek április hó 1 tői, októ­
ber hó 1 ig terjedő nyári szaká­
ban este S őr átül, reggel 5 
óráig, mig október 1 tői április
1 ig terjedő téli időszakban este 
7 órától reggel 6 óráig kell 
zárvatartani Szombaton a zárás 
télen nyáron S órakor kötelező.

Az egyéb ny (tárusitási üzle­
teket a nyá i idő-zakban, a fenti 
beosztás szerint este ó órától, 
reggel 7 óráig, a téli időszakban 
pedig este 0 órától reggel fél 8 
óráig kell zarvatartani z\ szom 
bati záróra télen nyáron esti 7 
óra

Karácsony és Husvét előtti 
14 nap alatt az a) alatti üzleiek 
zárási ideje este 8, az egyéb üz 
leteké pedig legkésőbb 7 óra

A hentes és mészáros üzletek 
nyitási ideje január és február 
hónapban reggel 6 óra, március 
1-től október 31-ig reggel 5 óra, 
azután november december hó- 
napokban ismét reggel 6 óra.

A hentes és mészáros űz etek 
esti zárási ideje egész évben 
este 7 óra, szombaton pcd'g 8 óra.

multbó', bölcs előrelátással 
megalapozott alapja annak a 
békének, amelylen tna a 
magyar nemzet él.

Igv került Mohács ismét 
a történelem lapjtira. Ha 
azonban annak ideién a ne n- 
zet ös zeo masát, a dicső múlt 
hit.lmas sírját je'en'ette, 
ezúttal uj élet fakadásával 
Írják aszebh jövőt váró la- 
p kt t gyászos emlékű váro­
sunk ne ét.

A szabályrendelet nem terjed 
ki a fodrászüzletekre, dohány 
tőzsdékre, cukrászüzletekre, h r- 
'apók és folyóiratok utcai illetve 
hoc-han való árusítására, nyil­
vános étkezőhelyiségekre, kiállttá 
sokra, nyilvános szórakozóhe 
lyekre, kávéházakra, országos és 
heti kirakodó vásárokra, továbbá 
a napi piacokon va ó árusításra, 
miután ezekre vonatkozóan más, 
érvényben levő, kormányrendé 
letek intézkedései a mérvadók.

Fontos a rendelet 3. § anak 
e'ső b< kezdése, amelynek értei 
mében a rendelet a) pontjában 
meghatározott üzletek, tehat túl 
nyomóén élelmiszert, fűszerfélé­
ket, stb. árusító üzletek, az 
egyéb üzletekre megállapított 
záróra előtt, illetve után

kizárólag fűszer- és cse­
megeárut, élelmiszereket, 
cukorkát, csokoládét, gyü­
mölcsöt es szeszt nem, 
tartalmazó üdítőitalokat 
árusíthatnak, minden 
más cikk árusítása tilos.

A szakasznak az a célja, hogy 
pld. az egyéb üzle'ek alatt meg 
jelölt csoport áruit is árusító 
vegyeskereskedő, stb ezek cik 
keit ne árusíthassa Példaképen 
felhozzuk, hogy a szapp nkeres- 
kedőnek nyáron es'e 6 órakor 
le kell zárni, ugyanakkor azon­
ban a szatócs nyitvalehet, de ezt 
a cikket nem árus thatja. Ugyan­
így nem árusithal p.-pirnemüt, 
rövidárui, szeszesitalt stb., ha­
nem csak a fent felsorolt cin 
keket.

Azok az üzletek, amelyek a 
közönségnek helyben való fo 
gyasziá-ára szolgáltatnak ki élei 
micikkeket az élelmiszer üzletek 
zárvaiartására előirt idő alatt az 
utcán át csak italokat és olyan 
ételeket árusíthatnak, amelyeket 

üzemük körében maguk állíta­
nak elő.

Az üzletek kötelező zárvatar- 
tásának deje alatt az üzleti al­
kalmazottakat foglalkoztatni 
nem s abad.

A szabályrendelet 5 § a sze­
rint a záróra után is meg van 
engedve az árusítás céljából ki­
rakott, gyors romlásnak kitett 
áruknak, megőrzési helyükre való 
elvitele, az üzlethelyiségek taka­
rítása, az áruknak a vevőkhöz 
velő szállítása, a késő délutáni 
órákban érkezett nagyobb meny- 
nyis-gü áruk kicsomagolása, 
azonban

ezen munkák elvégzése 
alatt az üzletet zárva 
kell tartani s erre a 
munkára tanoncol, vagy 
segédet alkalmazni nem 
szabad,

hanem csak olyan egyének foglal­
koztathatok, akiket alacsortvabo- 
rer.dii munka elvégzésére fogad 
tak fel. Ez az utóbbiaknak is 
azonban a munkaadó köteles a 
foglalkoztatás bevégzése után 
24 óránként legalább tíz órai 
pihenő dót b ztositani.

A rendelet megszegése kihá­
gást képez s amenny ben sulyo- 
s bb büntetőrendelkezésbe nem 
ü közik 100 P ig terjedhető pénz­
büntetéssel büntetik Nem fizetés 
esetén a pénzbüntetést elzárássá 
változtatják át.

A fenti szabályrendeletben 
foglalt rendelkezések nem érintik 
a vasárnapi munkaszünetet, illetve 
zárórákat.

A szabályrendelet február 8 án 
lépett életbe.

gyengén sikerült 
a mohácsi farsang.

A mohácsi nevezetesség, a 
farsangi busujárás az idén igen 
gyengén sikerült. A vasárnap: 
felvo u ásón csak a sokác busók 
megrendezett kis csoportja vo­
nult fel, a ig tarkítva más masz­
kákkal. Hétfőn csak itt ott volt 
busó látható, de kedden sem 
volt nagyobb felvonu ás Lehet, 
hogy a túlkorai farsang hidege 
volt a hba, de véleményünz 
szerint a rendezésnek s ennek 
a mohácsi specialitás fen'artásá 
nak más elgondolásból keli ki 
indulm

Ugyancsak gyengén sike ültek 
egyes báio is, amit vis ont a 
b lók összetorlódásának tuia.do 

j nithatunk, mert hiszen majd 
mindegyikre ugyanazt a közön­
séget várták.
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Sportbál. |
A február bő 1 re beharango I 

zott sport bál a maga természe­
tességével vígan és hosszantar- 
tóan folyt le. Ezzel az egy mon­
dattal ki is fejeztük, a fáradha­
tatlan rendezőség megérdemelt 
jutalmát, az anyagi és erkö'csi 
sikert. A szépségükben pompázó 
lányok, asszonyok együtt is, 
meg külön külön is egyszerre 
bemelegítették a báltermet, csoda 
e hát, ha hamarosan parázs han­
gulat támadt a gavallérok szívé 
ben, lelkében!

A kétféle kitűnő zene meg 
csak ontotta a pattogó, ringató, 
meg andalító melódiákat világos 
virradtig A bál sport jellegét 
bizony csak a reklámokon lehetett 
látni, egyébként elnyelte azt az 
ideális értelemben vett ,,bál"‘ 
feledhetetlen jó hangulata

így is van ez rendjén! Egyet­
len ürömé, a sport bál örömé­
nek, hogy nagyon sokan olyanok 
is hiányoztak, akiknek jelenléte 
a morális nívót még inkább 
emelte volna s a közönség sport 
szeretetét még inkább kidombo 
ritotta volna.

Iparosbál.
Szombaton este az Ipái testü­

let rendezésében az iparosbál 
keiüit sorra. Az előző évekhez 
viszonyítva kevesebben voltak, 
viszont a hangulat igen jó. A 
bá t néhány szóval Schmidt La 

jós v. orszgy. képviselő, ipartes- 
tü éti elnök nyitotta meg. Be 
széde után a fiatalság vette át ! 
szerepét s jókedvvel táncolta 
végig az éjszakát Külön kiemel­
jük és megdicsérjük a rendező 
sé ,et a terem stilszerü diszité- i 
seért, de még jobban azért, hogy 
a magyar csárdásnak annyi időt 
adlak Csárdás s a mindig szép 
keringő uralkodtak a báli estén

Sokaebál.
Vasárnap este a Mohácsi So- 

kacok Magyar Olvasóköre tar- I 
tóttá mindig külön élményt je- j 
lentő sokacbálját, amely igen 
nagysikerű vo t Az a szinpompa, 
amelyet a gyönyörű népviselet ; 
jelent, minden évben újra meg- j 
fogja a szemlélő. Szin és ragyo 
gas volt az egész terem, amikor 
az előadás megkezdődött. Meg 
kell em'ékeznünk, elismeréssel a 
város intelligenciájáról, amely, 1 
szép számban látogatta meg de­
rék sokacaink mulatságát

Műsoron szerepelt két magyar ■ 
és egy sokac színdarab. Az ! 
Orfeum parádé bán Kohl Magda, j 
Kovácsics Márján, Lukacsevics 
György, Pavkovics Antal, Száj- | 
csán Mátyás, Szajcsán János, i 
Szkrobó Márton és Treuer Fe 
renc vittték sikerre a darabot. ! 
Szép vo’t a , Baba menyország" 
c. látványos, táncos mesejáték, 
amelyben Egerszegi Erzsi és Kohl 
Magda tudásuk javát adták. A ba­
bákat Kohl Magda, Bárácz Kata'in, 
Pozsgai Ágnes, Mility Katalin 
adták, a mesekirályfi Szajcsán 
Mátyás volt. Kohl Ili és Szkróbó 
Márton magyar, Czigler Margit 
és Kiló Gábor tót táncot mu­
tattak be Gyurka generális: Ké 
sity Mátyás, az ólomkatonák 
Pavkovics Antal,Dobszay György 
Keipl Henrik, Bárácz István, 
Szajcsán János, Kovácsics Márián 
leányok: Kalenity Anna, Ková­
csics Anna, Szajcsán Ágnes, 
Bárácz Anna, lvánácz Anna és 
Szkrobó Katalin, valamint a kis

törpék a két kis Jaksics és a 
két kis Kalkán nagy sikert arat­
tak. A zenét Schleich Ferencné 
művészi zongorakisérete és a 
zenekar adták A sokac darabot 
Lukacsevics Oyö’gy, Kovácsics 
Anna, Dobszai György, Pavko 
vics Antal, Filakovics János és 
Jánity András mutatták be. A 
rendezést Treuer Ferenc végezte 
nagy hozzáértéssel.

Utána tánc következett, amely­
ben — mint mindig — a sokac 
táncok mellett sok magyar csár­
dás volt a hajnali órákig.
A Mohácsi Poigá ok Olvasóköre 

műsoros tan^mulatsága
Farsanghétfőn rendezte az 

Iparoskörben hagyományos mű 
soros táncmulatságát a Mohácsi 
Polgárok Olvasóköre. A zsúfolt 
nézőtéren szép számmal volt 
képviselve a város űrt társadalma.

Rég nem látott sikerrel és 
gördülékenységgel adta elő a 
műkedvelő garda Knapp Vince: 
A fa'u gyöngye című 4 felvo- 
násos, nagyszerű népszínművét. 
A szereplők mind otthonosan 
mozogtak a színpadon és kitűnő 
játékukkal elő mozdítottak a darab 
nagy sikerét. Mégis ki kel rímelni 
a főszereplő Sánta Juliskát a 
Klári szerepében Vészeli Bözsi­
két a ko dusieány kitűnő alakí­
tóját és Dettkó Káro'yt az utá­
nozhatatlan Istók szolga m g 
személyesitőjét. A többi szerep­

Megjavították
tiely

Több Ízben foglalkoztunk a 
szigeti teltfonkabel elszakadása 
folytan előállott súlyos helyzet­
tel, amely a téli időben te jesen 
elszakította a szigetet a várostól. 
Vitéz Szőnyi Alajos pogatmes 
tér, a mohácsi főposta és a Mar 
gittaszigeti Armentesitő interven­
ciója folytán ebben az ügyben 
most Mohácsra érkezett Oirschth 
Ferenc posta műszaki igazgató, 
aki a helyszínen vizsgálta meg 
a kábelt.

A helyszíni vizsgálat vá- I 
ratlanul igen kedvező ered­
ménnyel járt, amennyiben 
megállapították, hogy a 
kábel nem szakadt el, ha­
nem csak a parti forrasz­
tásnál lazult meg.

A kábel ugyanis két részből 
állott s a szigeti parton volt 
összeforrasztva Amikor aztán a 
hajó nekiment, ez a forrasztás 
lazult meg s ezért nem lehetett 
beszélni. Még a szerdai napon 
újra forrasztották a kábelt és a 
távbeszélő forgalom ezzel ismét 
megindult.

A szigeti te'efon ügye ezzel 
elintézést nyert, azonban felfogá 
sunk szerint

ez nem lehet végleges, mert 
a városnak mindenképen 
arra keil törekedni, hogy a 
már jelzett nagybaracskai |

rcállott a

lők : S<éli Marika, Hetyei Katica, 
Vészeli Juliska. Molnár Ilonka, 
Gadányi Mariska, Gulyás József, 
Szűcs István, Seregélyi József, 
Vörös Sándor, Kiss Károly, 
Haramza János, Haramza István, 
Báli János, Antoni József, Pécsi 
Mihály, Bakó János, Szűcs Mi­
hály, Pécsi József, Sütő István, 
Beucsik János és Gulyás János, 
mind a tudásuk legjavát adták.

A műsor után a fiatalság 
táncraperdült és a reggeli órákig 
jái ta a ropogós csárdást a többi 
táncokkal egyetemben.

A Mansz jelmezes teaestje
Ha a farsang egyik násik mu­

latsága talán kevésbé siketült, 
ugy'átszik annak a jele vö t, hogy 
a rnulatnivágyók az utolsó napra 
hagyták a jókedvüket, mert a 
közismerten is nagysikerű Mattsz 
esték legsikeresebbje volt a far 
sang keddjén rendezett jelmzzes 
teaest. A közönség ellepte az 
Iparoskor termeit és olyan han 
gu at kerekedett, amely régi béke­
beli farsangi mulatságokra em 
iékezt-tett. A sok jelmezes fel­
vonuló élénk tarka szint kői 
cső-zott az estélynek s még 
jobban fokozta a jókedvet, amely 
lek c k egy h baja volt, hogy 
éji kor végét szakította a tánc­
nak a böjt A sikerre jellemző, 
hogy a Ma sz esteje tisztán 3Ü0 
pengőt jövedelme .eit a szegé­
nyek részé, e.

Az európai népek 
' nemzeti himnuszai.

Előadás a szabadllceumban.
Csütörtökön, február 8 án a 

Szabadliceum előadássorozatának 
keretében dr. Szilárd Leó pécsi 
gyakorló gimnáziumi c igazgató 
tartott előadást „Európai népek 
nemzeti himnuszai" címen.

A nagy felkészültségű előadás 
nak különös érdekessége volt, 
hogy az előadó az ismertetett 
himnuszokat énekkel be is mu­
tatta és ezzel a hallgatóságnak 
nemcsak ismereteit gyarapította, 
hanem tökéletes zenei élvezetet 
is nyújtott. Harmoniumon Kasics 
Ilona zenetanárnő kisérte.

Az előadó alapos tanulmány 
tárgyává tette a himnuszok ki- 
alkulásának és történetének kér 
dését. Rámutatott arra, hogy 
kezdetben csak vallásos h műú­
szók voltak és később a népek 
faji tagozódása u'án alakultak 
ki a nemzeíi, vagy néphimnuszok. 
Tiszta képet kaptunk az összes 
nagyobb európai nemzeti him­
nusz történetéről és oly sok ér­
dekes adatot, megállapítást kap­
tunk mely csak mint az előadó 
személyes kutatásának eredménye 

I ismeretes.
A nem mindennapi élvezetet 

nyújtó előadást vitéz Szőnyi 
Alajos polgármester vezette be 
és köszönte meg a hallgatóság 
nevében.

a rzigeíi teld nkábelt.
távbeszélő forgalom.

telefonösszeköttetést a posta 
megépítse

Ez az egyébként is fontos 
összeköttetés feltétlenül szüksé 
ges, mintegy tartaléknak, mert 
elképzelni is ijesztő, hogy

/ni történne, ha egy uiabb 
jeges árvíz esetén ismét elsza­
kadna a kábel és az ármen 
tesitő nem tudna dolgozni. 

Az idei télen rendkívül hutai 
más hőmennyiség halmozódott 
fei Ha ez hirtelen kezd olvadni, 
megtörténhet, hogy nem tudja 
idejében továbbvinni a Dunát 
boritó igen vastag jégpáncélt és 

ismét elakad a jég a jugo­
szláv részen. Mohács ismét 
a múltkori veszélyes hely­
zetbe kerül s ha akkor az 
ármentesitö nem dolgozhat, 
katasztrójális lehet

Minden arra illetékesnek figyel­
mébe ajánljuk ezt a súlyos lehe 
tőséget és kérjük, hogy tegyék 
meg a szükséges lépéseket Itt 
nemcsak Mohács városáról, ha 
nem a legszélesebb környék la­
kóinak, vagyonának védelméről 
is szó van. Ezzel a veszéllyel 
szembeállítva a telefonvezeték 
költségeit, igazán semmit sem 
jelentenek ezek s feltétlenül meg 
kell építeni a vezetéket.

Reméljük, hogy meghallgatásra 
találnak soraink az illetékes fóru 
moknál.

— Február 15-ig kell kérni 
a kisipari kölcsönt. A kisipari 
és kiskereskedelmi hitelakció le­
bonyolítását végző bizottságtól 
kapott értesülés szerint, az akció 
céljára a város képviselőtestüle­
tének újabb megajánlásával és 
újabb állami támogatás kiutalá­
sával 8 000 pengő áll rendelke­
zésre. Mindazon kisiparosok és 
kiskereskedők, akik a kölcsönből

részesedni óhajtanak, kérelmüket 
az Ipartestület, a Baross Szö­
vetség és az OMKE helyi szer­
vezetének elnöksége utján folyó 
évi február hó 15éig bezárólag 
terjesszék elő. A kölcsön vissza­
fizetésének batárideje 6 hónap, 
mely további 6 hónappal meg 
hosszabbítható A jelenleg fize 
tendő kamat évi 6 5 °/0.

— Credo gyűlés. Vasárnap, 
február hó 11-én délelőtt 11 
órakor tartja a Mohácsi Credo 
Egyesület a Kát Legényegylet­
ben rendes gyűlését Előadást 
tart Lielly István gimnáziumi­
tanár.

— A polgármester a szegé­
nyekért. Vitéz Szőnyi Alajos 
polgármester, a lendkivül hosz- 
szúra nyúlt tél miatt a szegények 
között ismét szenet oszt széjjel. 
150 mázsa szenet szerzett be a 
polgármester s egy egy család­
nak 1 métermázsát jutlat. A 
Szeretetház nővéreinek vélemé­
nye alapján a város utalványt 
állít ki s ennek alapján a DGT. 
telepén vehetik át a szenet.

— Eljegyzés. Merkel Melica 
és Fejes László jegyesek. (Min­
den külön értesítés helyett)

— A szigeti orvosi állás 
ideiglenes betöltése. Vitéz 
Horváth István dr. alispán dr 
Ronczyk /ózsef kórházi orvost 
ideiglenesen megbízta a szigeti 
orvosi teendők ellátásával

— Rendjel viselési enge­
dély. A kormányzó megengedte 
Teleki Andor kormányfőtanácsos 
szőlőnagybirtokosnak, hogy a 
francia Nischan lftikar rend nagy 
tiszti keresztjét elfogadja és vi­
selhesse.

— Uj OTI fogorvos. Az Or­
szágos Társadalombiztosító Inté 
zet dr. Lendvay Józsefet, a kiváló 
fogorvost, az intézet mohácsi 
fogorvosává választotta meg.

— Talált tárgyak. Egy hó­
hányó lapátot és bort talállak. 
Igazolt tulajdonosaik; átvehetik i 
rendőrségen.
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— Előadás a Szabadliceum- 
bán Február hó 1 én dr. Szent­
irmai Tibor városi gimnáziumi 
tanár „Az elszakított Felvidék" 
cimmel nagysikerű vetitetlképes 
e'őadást tartott a szabad iceum- 
bán.

— U ügyvéd. A Pécsi Ügy­
védi Kamara közhírré teszi, hogy 
dr Varga Mihály ügyvédet, 
Mohács székhellyel a kamara 
ügyvédi névjegyzékébe beje­
gyezte.

A'helyezés. A belügy- 
miniszter Bocskor Ernő mohácsi 
kir detektív gyakornokot, saját 
kérelmére, a budapesti főkapi­
tánysághoz helyezte át.

— a jeges jarda Dr. Csida 
Sándorné pclgári iskolai tanár a 
cg.-s járdán megcsúszott s lábát 

kificzm tót a A lakásán ápolják.
Mihálovics Ilonka korcso'yá- 

zás közben e esett s jobb kezét 
csuklóban eltörte.

— Elkészüli dr Margitay 
Lajos arcképe. Kőibe Mihály 
festőművész a napokban fejezte 
be néhai dr. Margitay Lajos 
po gá mester arképét, amely 
je ennleg Vitéz Horváth Kázmer 
dr főjegyző szobájában van s 
alkalmunk volt megtekinteni. 
Kőibe Mihály tehetségét min 
cinkor elismertük és értékeltük, 
ezzel a munkájával azonban 
rr ;iden varakozá-unkat felülmúlta 
Egyszerű, de végtelenül becsü­
letes művészet amely a legtisz­
tább eszközökkel oldotta meg 
a feladatát. A arckép élethűsége 
lenyűgöző s sz n.e megeleve­
nedve latjuk néhai jő po garmes 
terünket. Könnyek tódulnak a 
szemünkbe s érezzük, hogy ezen 
a képen néhai dr. Margitay 
Lajos hosszú időkig itt marad 
veiünk. Jellegzetes mozdulata, 
ame lyel monokliját fogja, szelí­
den mosolygó két szeme, min­
den kis ecsetvonás és minden 
részlet a legtökéletesebb. Művészi 
megoldás a háttér is. A jobb 
előtérben a városláda, rajta a 
város címerével, a háttérben el­
mosódva néhai polgármesterünk 
alkotásai a fogadalmi templom, 
a Hősök emlékműve összeforrott 
egészet mutatnak egy emberről, 
aki itt élt és dolgozott, nagyon 
sokat dolgozott ezért ja városért,

— A frontharcosok láthatat­
lan bálja. Az Országos Front­
harcos Szövötség mohácsi fő 
csoportja az idén nem rendezett 
teaestet a farsang alkalmával, 
hanem helyette áthatatlan bált 
tart A fiók valamennyi tagjának 
körlevelet küldött, amelyben kéri, 
hogy csak egy részét annak, 
amit a teaesten elköltött volna, 
de legalább 1 pengőt a szövet­
ség csekkszám ájára fizessen be. 
A szervezet a befolyó összeggel 
igyekszik a fentartásához szűk 
:éges anyagiakat e őteremteni.

— Gazdasági cselédek mun­
kaközvetítése. A város polgár­
mestere a gazdasági cselédek, 
kertészek erdei munkások kubi­
kusok munkaközvetítésével dr. 
Szabiár István városi aljegyzőt 
(földszint 4 sz. szoba) bízta meg. 
A feisorolt munkások munkára 
való igényüket, valamint mun­
kaadók a felsorolt munkásokra 
való igényüket, a városháza fenti 
számú helyiségében je'entheik be.

- Országos vasat. Folyó hó 
19 én, jövő hétfőn Mohácson 
országos állat- és kirakodó vá 
sár lesz, amelyre vészmentes hely­
ről mindenféle állat felhajtható.

Elutasították a polgármesteri választás ellen 
beadott felebbezést.

Baranyavármegye kisgyűlése 
keddi ülésében tárgyalta dr. László 
Márton ügyvédnek, Vitéz Szőnyi 
Alajos polgármesterré választása 
ellen beadott fellebbezését.

László dr felebbezésében elő­
adta, hogy őt a választmány azon 
a címen nem jelölte, mert nem 
csatolta a származását igazoló 
okiratot Hivatkozott arra is Hogy 
Vitéz Szönyinek nincs meg az 
e őirt képesítése és végül sérel­
mesnek tarto'ta a kijelölő választ 
mány elnökének, Vitéz Horváth 
István alispánnak azon eljárását, 
hogy mig másokat felhívott ok 
mányaik pótlására, vele szemben 
nem követte ezt az eljárást.

Mindezekkel szemben megái- 
lapirást nyert, hogy a pályázati 
hirdetményi en törvényes kellék­
ként volt elő rva a származási 
bizonyítvány csatolása, de László 
Márton dr annak ellenére, hogy

— Ipari munkások közvetí­
tése. Inczédv Elvira szociális 
titkár munkakörébe foglalta az 
ipari munkások közvetítését is. 
A szociális titkár minden csü­
törtökön délelőtt a városháza 1 
sz szobájában áll az érdekeltek 
rendelkezésére Felkéri a munka­
adókat, hogy munkásigénylései­
ket nála jelentsék be s ugyan­
akkor várja a munkává lalókat 
is az elhelyezés végett. A közve­
títés dijta an.

— Kéthetes szőlősgazda­
képző tanfolyam Mohácson. A 
földművelésügyi miniszter Mo­
hács város szőlősgazdái és 
vincellérjei részére a helyes 
szőlőművelésre és az okszerű 
borkezelésre való ránevelés cél 
jából folyó évi február hó ló­
étól 29 étg bezárólag két hetes 
szőlőművelési és borkezelési 
tanfolyam 'artását engedélyezte, 
amennyiben ezen tanfolyamra 
legalább 30 hallgató jelentkezik. 
A város polgármestere felkéri a 
a sző ősgazdákat, hogy a tan 
folyamon úgy maguk, mint 
vincellérjeik minél nagyobb szám 
bán vegyenek részt. A tanfolya­
mot a városháza dísztermében 
tartják és arra a városháza 4 
sz. szobájában lehet jelentkezni.

— Elvitt Ingóságok. Erdősi 
Illés városi végrehajtó feljelen­
tést tett, hogy apósa, Czezner 
Adóm mohácsi lakos, Baross 
u. 90. szám alatti házából, Salga 
István mohácsi lakos villany 
vezetéket, agácfagerendát s más 
ingóságot elvitt. A rendőrség 
megindította az eljárást

— Ellopták a sonkákat. 
Elesz Lajos feljelentést tett a 
rendőrségen, hogy Szent János 
utca 15 sz. alatti háza, nyitott 
füstölőjéből, ismeretien tettes 7 
darab sonkát lopott el. A nyo­
mozás megindult.

— Műkedvelő előadás Uj- 
fokon. Ujfokon, február 3 án a 
helyi műkedvelők előadták Szig­
ligeti Ede: A cigány cimü 3 fel 
vonásos népszínművét. Az együt­
tesből messze kimagaslott jó 
alakításával Sóta /ózsef, aki Zsiga 
szerepet játszotta. Jók voltak meg 
Pap István, Balogh Anna és 
Valkai István, akik Kurta gazda, 
Rózsi és Gyuri szerepét alakítot­
ták. A népszínművet Kiss Antal 
tanitó iendezte, aki a jól sikerült 
díszleteket is készítette és festette. I 

jogász és a törvényekben jártas, 
ezt a fontos okiratot nem mellé­
kelte. Megállapította az előadó, 
hogy nem helytálló fellebbező­
nek látó Szőnyi képesítését illető 
állítása, mert hiszen már tanács­
nokká történt megválasztásakor 
rendelkezett a törvényben előirt 
képesítéssel Ami harmadik álli 
tását illeti a fellebbezőnek, Vitéz 
Horváth dr. a gimnáziumi tani 
roknál azokat hívta tel annak 
idején, ezen okmány pótlására, 
akik a második zsidótörvény 
hatálybalépése előtt adták be kér 
vényüket, amikor azt még nem 
kellett csatolni. László Márton 
dr. esetében köztudomású volt; 
hogy ezt az okiratot csatolni keli.

Az alispán a kisgyülésnek a 
fentiek alapján javasolta a feeb- 
bezés elutasítását, amit a kisgyülés 
egyhangúlag elfogadott.

— A Legényegylet jelmez­
bálja. A gondtalan békeévekre 
emlékeztető érdeklő lés mel ett 
zajlott le a Legényegylet farsang­
vasárnapi jelmezbálja. Este 9 kor 
már telt ház volt. A hölgyek fel 
vonulása látványosság számba 
ment, bár a mai komoly időknek 
megfelelő takarékossággal és egy 
szerűséggel állították össze öt­
letes jelmezeiket. A hangulat vé 
gig emelkedett volt, hiszen a 
szimfónikus együttes és cigány 
banda fáradhatatlan szorgalom 
mai húzták a ta palávalót. A vi 
galom de'előjén bonyolították le 
nagy érdeklődés közepette a jel­
mezszépségversenyt, melyből az 
alábbi hölgyek kerültek ki győz­
tesen : az első díjat Birotek Anna 
cowboj je meze nyerte egy gyö­
nyörű kosátvirág alakjában, a 
második dijat ( oilette készlet) 
Koller Elza „Piroska1 jelmeze 
kapta, mig a harmadikat (gyöngy- 
nyakék) Sztárcsevics Vilma „ké­
ményseprő" jelmeze ragadta el. 
Reggel 5 kor ért véget a jelmezest

— KI kell pusztítani az. ame 
rikai szőlőfajokat. A hegyköz 
ségi törvény értelmében az ame­
rikai vadszölő fajtákat (N >ha, 
Otheio, Delaware, stb) a sző ő 
tulajdonosoknak át kell ojiam. 
Azok a szőlőtula,donosok, akik 
nek egy tagban két kát holdnál 
rém nagyobb szőlőterületük van. 
az államtól, illetve a fóldmivelési 
minisztériumtól kártalan.lást kap­
nak. A kártalanításon felüi a sző 
lősgazdák ingyen szőlövesszőt is 
kapnak. Akik ezt a kedvezményt 
igénybe óhajtják venni, legkésőob 
február hó 15 ig jelentkezzenek 
dr. Beck Alajos hegyközségi el­
nöknél. A kartalamtás összege 
kataszteri hoidankint az 1938 és 
1939. években foganatosított ki­
vágásért vagy átoltásérl 140 P, 
az 1940. évben foganatosított 
kivágásért vagy á.oltásért 80 P.

A támogatást, vagy annak egy 
részét természetben is lehet nyúj­
tani Az átoltott közvetlenül ter­
mő amerikai szőlők az átoltás 
évétől kezdve 3 évig földadó­
mentességet élveznek AzOthello 
fajtával telepített sző'öket további 
rendelkezésig nem kell kivágni 
vagy átoltani Jelentkezzenek 
azok a szőlősgazdák, akik a folyó 
naptári évben direkttermő szőlő­
jüket kivágták vagy átoltják. Je 
lentsék be, hogy mekkora a ki­
vágandó terület és hogy hány 
darab és milyen fajtájú szőlő 
vesszőt igényeinek az átoltáshoz. 
A hegyközségi törvény értelmé­
ben a kiméleti idő lejárta után a 
fent felsorolt szölöfa.tákat hatósági 
utón vágják ki, tehát mindenki­
tűk saját érdeke, hogy a rendel­
kezések sz-rint járjon eL

— Ápolónőt tanfolyam. A 
Magyar Vörös-Kereszt Mohácsi 
Választmánya ezu on is közli, 
hogy február havában vöröske­
resztes önkéntes ápolónői tan­
folyamot tart A tanfolyam két 

[ részből áll: 2 hetes házibe'.eg- 
ápálási és 6 hetes önkéntes 
ápolónői o-ta'ó eőadásokból. A 
tanfolyamra azok vehetők föl, 

i akik 18 életévüket betöltötték, 
testileg, szellemileg egészségesek, 
legalább a polgári iskola 4 osz­
tályát elvégezték, a helybeli vö­
rös kereszt tagjai sorába lépnek 
és a tanfolyam hallgatói részére 
előirt szaba yzatot magukra nézve 
kötelezőnek elismerik A tanfo­
lyamra jelentkezni a kórház igaz­
gatói irodájában lehet délelőtt 
9—12 ig, délután 3—6 ig.

— Mohácsi ügyek a kis- 
gyülésen. Baranyavármegye kis- 
gyűlése dr B/askov.ch Iván fő­
ispán elnökletével kedden dél­
előtt ülést tartott, amelyen kör­
nyékünkről Heckenbe'ger Kon- 
rád dr., és Oossmann Márton 
vettek részt. A kisgyülés tár­
gyalta Vitéz Szőnyi Alajos pol­
gármester ellen beadott felebbe- 
zest, amelyről külön emlékezünk 
meg.Jóvahagytaatestvérközségek 
megsegítésére hozoti határozató 
kát, a MAB1 kölcsön megmaradt 

i részéből a motoroshajó kijavítá­
sát, elutasította azonban Pavko- 
vics Lukacsnak a fogalmazói 
állás ellen beadott telebbezését, 
mert megá lapította, hogy titkos­
ságot nem sertettek meg.

— Jóvanagyras a költség­
vetést. Az elmúlt héten Buda 
pesten járt Vitéz Szőnyi Alajos 
polgármester és Herger Zoltánig 
számtanáé >os, akik az illetékes mi­
nisztériumokban a varos költség­
vetései tárgyaltak le A kormány a 
költségvetés egyes teteieit törölte 
s a póradót 50%-ban állapította 
meg. A felfogas az volt, hogy 
egyelőre tartani kell a pótadó 
na* ezt az összegét, bár elismer­
ték, hogy az utóboi időben az 
állam igen sok terhet jelentő 
feladatot a városra hárított át. 
Ilyenek a levente üggyel kapcso 
latban megszervezett két újabb 
állás. A kormány szerint azon

perc 
és oz Aspirin-fablettók már hatottak. Fej- 
ájás ellen gyors és hatékony segítség Ű2
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bán a mai időkben nem szabad 
emelni a pótadót, hanem inkább 
a beruházásokat kell visszatar­
tani. Ez viszont azt jelenti, hogy 
a város igen súlyos és égetően 
sürgős problémák megoldására 
egyelőre nem gondolhat, mert 
arról sem lehet szó, hogy a vá­
ros jövedelmeit fokozza, mert a 
polgárság többet már nem bír 
el. A városnál az a vélemény 
uralkodik, hogy egykét évig 
igyekszenek a pótadót az 50° 0 os 
szinten tartani. Időközben majd 
kialakul, hogy ez e a helyes ál­
láspont, vagy pedig az, hogy 
inkább valamivel nagyobb pót­
adót fizetni, de fejlődni itt van 
pld a járdaprogramm amely 
már nem tűr halasztást s amely­
nek meg nem oldása nagyobb 
kárt okoz a váios lakosságának, 
mint a valamivel nagyobb adó.

— Helyrelgaíltas. Lapunk 
múlt számában, a Mohácsi Föld- 
mivesek Olvasóköre közgyűlésé­
vel kapcsolatban a következő 
helyesbítést kérték közölni; pénz­
tárosnak a közgyűlés Borbély 
Sándort, pénztári ellenőrnek Odri 
Andrást választotta meg, a vá­
lasztmányba nem ifjabb, hanem 
idősebb Mudltcz József lett meg 
választva.

— Fel.ielent.es j gtalan bőr- 
vásárlftsér’. Kiéin Alf'éd nyers­
bőrkereskedő fe jelentést telt a 
rendőrségen Sehwartz Manó 
mohácsi lakós ellen, hogy ipar- 
igazo vány nélkül vásárolt nyers 
bőröket a vágóhídon, ho ott ott 
külön hirdetmény is van, amely 
figyelmeztet, hogy csak megfele ő 
igazolvánnyal rendelkezők vásá­
rolhatnak. A feljelentés szerint 
Sehwartz a maximalis áron felül 
is vásárolt. A nyomozás meg­
indult.

— Anyakönyvi bejegyzések 
1940 évi Lbruár hó 1-től, 1940 
évi február hó 9 ig.

Születések: Idei József, Schi- 
vánovics Györgyike Anna, Báli 
László, Kvála Márk, Waszner 
János, Kotde Mihály, Wagner 
Mária, Szűcs Julianna Maria.

Hl zussegkötések: Etnfinger 
András és Jugl Mária, Magyar 
István és Radu Anna, Karpáti 
Ferenc és Vudi I ona, Gulyás 
János és Varga Julianna, Lővén- 
theil Béla és Bein Márta.

Halálozások: Márlines István 
2 hónapos, Lukácsevics Jakab 
Illés 17 éves, Berovics Istvánná 
71 éves, Dózsa Ferenc 65 éves, 
Horváth István 57 éves, özv. 
Pálinkás Lászlóné 82 éves, Jekl 
József 32 éves, Berdár Lukács 
64 eves.

SPORT.
Bajnt 1. ly.

Március 10; BTSE-BMOVE,
BTK - Bácska,TSE- BMTE M ' 
hács szabad

Március 17: BMTE—Mól ács, 
NSE-BTK, BMOVE — BSE, 
Bácska—DVSE.

Március 31 : BTSE—Mohács, 
BTK — BMOVE, DVSE-NSE, • 
TSE—Bicska.

Április 7: Mohács — BSE, 
NSE — TSE. BMOVE—DVSE, 
BMTE—BTSE.

Április 14: BTK Mohács, 
BSE — BTSE, TSE —BMOVE. 
Bácska—BMTE

Április 21: Mohács—DVSE, 
NSE—Bc‘ka, BTSE —BTK, 
BSE-BMTE

Április 28: TSE — Mohács, 
BTK — BSE, DVSE — BTSE, 
Bácska-BMOVE, BMTE-NSE.

Május 5: BMOVE -— NSE, 
BTSE — TSE, BSE — DVSE, 
BTK—BMTE, Mohács szabad.

Május 19: Szövetségi nap
Május 26 : Bácska—Mohács, 

DVSE—BTK, TSE—BSE, BMTE 
-BMOVE

Junius 2: Mohács — NSE, 
BTSE — Bácska, BTK — TSE, 
DVSE—BMTE

Junius 9: BMOVE—Mohács, 
NSE — BTSE, TSE — DVSE, 
Bácska—BSE.

Pécsi II. osztály.
Március 10: KSE—Mohács II, 

DPAC ll-CFC, PBTC II— 
MSE II, PVSK II - DVAC II

Március 17: Mohács II—SzAK, 
DVAC II—ZsSE II, ------ "
PVSK II, GFC

Március 31 :
PVSK — CFC, 
DVAC—KSE.

Április 7:
MSE-KSE, CFC-ZsSE, DPAC 
—PVSK. Mohács szabad.

Április 14: Mohács—DVAC, 
PVSK — PBTC, ZsSE — DPAC, 
KSE-CFC, SzAK—MSE

Április 21 : 
CFC — SzAK, 
PBTC—ZsSE

Április 28:

MTE II— 
PBTC II 
PBTC-DPAC, 
ZsSE — MSE, 

Mohács szabad. 
DVAC — SzAK,

MSE —Mohács, 
DPAC — KSE,

Mohács—CFC,
ZsSE—PVSK, KSE PBTC, SzAK 
- DPAC

Május 5: DPAC—Moiiác:, 
MSE — DVAC, PBTC — SzAK, 
PVSK-KSE.

Május 19: Szövetségi na|3
Május 2 b: Mohács—PBTC, 

DVAC — CFC, KSE - ZsSE, 
SzAK—PVSK.

Junius 2: 
CFC — MSE, 
ZsSE—SzAK

Junius 9;

PVSK — Mohács,
DPAC — DVAC,

Mohács — ZsSE,
DVAC—PBTC, MSE—DPAC, 
SzAK-KSE

Mind nütt a pályaválasztók az 
előlá lók.

Felelösszerkesz.tó :

BÁK ANDRÁS
Laptulajdonos és kiadó:

FFs DkICH OSZKÁR
■nnwrwn 111 i»ar_ '‘v .•xs.-£*rr

r7aíkaemas faíÖi'ZSeket 
(bognár rönkfát) veszek.

Varga gépgyár Mohács.

(D/óe/tj- és diratfíízők. 
kívánság szerint készülnek. Kész mell­
tartó, női- és gyermek harisnyatartó, 
gyógyhaskötő, gumi- és broche fűző 
állandó raktáron Tilt Borbála. 
fűzőspecialistánál Mohács, Király u. 15.

11 a I) é ra n í t-n
van szüksége jutányosán zállit

AlKÍram
lí.« m.*ii(>» uica ?><>.
Telelő >i 1 O m z ú ni

ptnéri az előhegyen 1 hald szőlő 
AllauU pincérei. felszereléssel és 
a házamnál levő kert.

Kossuth Lajos ucca 77. szám.

V' l'-ílc a Mohács-szigeti révnél egy 
jómenetelü vegy

le «> i- <• w le «• <1 «• m darálómalom­
mal, berendezéssel stb-vei együtt

egy 3 szobás, fürdőszobás 
utcai lakás összes mellék­
helyiségekkel, május 1-ére.

A.pponyi  utca J3O. a.

Értesítem a n. é. közönséget, hogy 
kényelmes, nagy férőhellyel biró, 

kocsimelegitővel ellátott
Mercedes autómmal

személyfuvarozást bárhova vállalok.
Húsz István építési vállalkozó 
Zrínyi u. 17. sz. Telelón £09.

A mohácsi kir járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóságtól.

13986/1939 tk. sz.

Felhívás

5

A tkvi hatóság közhírré teszi, 
hogy Krause Henrik és Meiszter 
Hedvig magyarbólyi lakosok a 
magyarbólyi 189 sz betétben 
A II 2. 11. sorsz 771. 1722. 
hrsz. alatt foglalt özv. Schiszler 
Pélerné Hilter Anna és Schiszler 
Konrád nevén álló mg-fiat.okra 
205 pengő 50 fillér és 747 pen­
gő vételár felajánlása melett vé 
teli ajánlatot tettek és kérték ezen 
ingatlanoknak a 14000 1933. M. 
E. sz. rendelet 17 § a alapján 
szabadkézből bírói utón végre 
hajtás árverés hatályával leendő 
eladásának elrendelését

A bíróság e kérelem érdemi és 
sorrendi tárgyalására határnapul:

1940. évi február hó 19. 
napjának délelőtt 9 óráját 

hivatalos helyiségébe: Mohács, 
Szepessy tér 1. sz. 2 ajtó kitűzi 
és felhívja az érdeke tek figyel­
mét arra s, hogy a vételi aján­
lat 10'oát kitevő bánatpénz bi­
tói letétbe helyezése mellett leg­
később a tárgyalás előtti napon 
déli 12 órág bárki tehet a meg­
ajánlott véle árat legalább 1" u al 
meghaladó magasabb vételi aján­
latot. A beérkezett ajánlatok felett 
a bíróság fog határozni. A ve 
vők kötelesek a vételárat a tár 
gyalás eredményét feltüntető ha 
táiozat jogerőre emelkedésétől 
számított 15—30—45 nap alatt 
három egyen ő részletben annak 
5% os kamataival együtt a mo 
bácsi m. kir. adóhivatal, mint 
bírósági letétpénztárnál lefizetni.

Ha az ajánlattevő vevő legké 
sőbb a tárgyaláson nem igazolja, 
hogy vele szemben az állami elő 
vásárlási jog gyakorlásának helye 
nincs, a bíróság az e adás jog­
erőre emelkedése után határoza­
tát a m. kir. földmivelésügyi 
Miniszternek fogja felterjeszteni.

Mohács, 1940 évi január 25. 
Dr. Bátor sk. kir járásbiró.

A kiadmány hiteléül: 

Dárdai 
kezelő.

Arany beváltás

Őrét,
TÖRT ARANYAT, ezüstöt a legdrégabbati adhat el

PÁNCSITSNÁL

arany-ezüst ékszert a legolcsóbban vehet.

*ohacg. Újvárosháza.
Javítást, vésést gyorsén ésoicson személyesen készítek. 
Ugyanott a világhírű lungsram égő, esiüar, 
rádió és villanyszerelési anyag kaphatók.

— Ilii IBIM mi I HUEW

Piaci árak
Búza — — 20 80
Zab — — 18 50
Rozs — — 15 80
Árpa — — 17 70
Tengeri m. — 1820
Bab — — 30 —

, a s ze rd ai
i heti piacon:

P
P 
P
P 
P
P

Apponyi ucca • 5T'. Mzánm 
kis “yi'

Érdeklődni ugyanott lehet.

ihlet áthelyezés
Értesítem a n. é. vásárló közön­

séget, hogy
rádió, kerékpár és villamossági 
szaküzletemet február hő 1 vei 

(Apponyi ucca 1. szám alól)

Király ucca 42. szám alá 
(Erős féle házba, a Dél­
baranyai bankkal szemben) 
helyeztem át. — Raktáron tartok 
Orion-, Phillips-, Standard- 
és Telefunken rádiókat, 
kerékpárokat, kerékpár alkatrésze­
kéi, kis és nagy motorkerékpá­
rokat, villanyégőket és villany 
felszerelési cikkeket

Kérem a n. é. közönség további 
szives pártfogását és vagyok 

teljes tisztelettel:
Jrtnos,

Vii. 2097 1939. sz.

Árverési hirdetmény-
Dr. Német István mohácsi 

ügyvéd által képviselt Mohácsi 
Takarékpénztár r. t. végrehajtató 
javára, mohácsi lakósok végre­
hajtást szenvedők ellen 1000-|- 
2000 pengő tőkekövetelés és járu­
lékai erejéig a mohácsi kir járás­
bíróság Pk. 5403,938 számú vég­
zésével elrendelt közbenjárással 
foganatosítandó kieégitési vég 
reiiajtás folytán az 1938 évi no­
vember hó 30. napján lefoglalt 
és 2304 pengőre becsült ingósá­
gokat, közöltük kukorica górékal 
Mohácson végrehajtást szenvedő 
lakásán, Kossuth Lajos ucca 47. 
szám a!att

1940 évi február hó 22-ik 
napjának délutáni 2 órájára 
ezennel kitűzött bírói árverésen 
a legtöbbet ígérőnek, készpénz­
fizetés ellenében, azonban a 
becsár 2/3 a részénél 
csonyabb vételárban 
adni.

Mohács, 1940 évi 
30. napján.

Kanyó

nem ala- 
el fogom

január hó

Kanyó Imre 
kir. járásbirósági végrehajtó.

■Ezüst beváltás

Fridrich Oszkár könyvnyomdája, Mohács

Fel.ielent.es

